



“仁者爱山、智者近水”，世上之人，若有水的秉性，水的生存智慧，便可称为智者了。因此在选房置业时，水景大宅总是备受人们的青睐，为满足广大市民滨水而居的梦想，记者搜遍全城水景住宅，带您清凉一夏。
晚报记者 王亚平

滨水而居 清凉一夏

亚星·城市山水

项目地址：嵩山路与长江路交会处

亚星·城市山水传承亚星集团偏爱的国际风情建筑特色，社区内全部为高层观景建筑，这里仿佛是一个世外桃源，观山听水赏美景，随处可见。社区景观以带状水系贯穿楼宇，小桥流水，水路相接，低矮绿篱与观赏植物交相辉映。国际风情景观、仿真标志性建筑小品、惟妙惟肖的人物雕塑、假山亭台、社区广场，真正达到“明月松间照，清泉石上流”的人居理想。

亚星·城市山水传承和发扬了亚星集团的开发理念，不仅在景观营造上做足功夫，户型设计也紧跟市场需求，49~58平方米的玲珑小坞，103~106平方米的幽香雅阁，127~136平方米的雍容大居等得到消费者的青睐。335亩水景公园居住区，房前屋后灌木丛生，溪流潺潺，所有的元素组合在一起勾勒出了一幅美妙的图景。



永威·翰林居

项目地址：九如东路与龙湖外环南路交会处

其实，单从项目案名上，即可得知永威·翰林居是CBD区域内的人文大盘，周边拥有丰富的优质教育资源。毗邻河南省实验中学、实验小学、海文实验幼儿园等诸多高水平教育机构。故此形成了以教育资源为主线、其他配套完备的特色产品。较低的容积率和完善的配套，使永威·翰林居成为成功人士居家的理想之所，也是更多望子成龙的家长为孩子倾心投入的首选。

不过，许多业主表示，当初之所以选择在永威·翰林居置业，不仅是看中了项目占据CBD核心居住地段，以及项目丰富的中心景观，大型主题水景，营造了优雅的生活意境。值得一提的是，永威置业无论从建筑、设计、规划哪一方面都苛求细节上的完美，希望每一个回到家的业主都能彻底放松。



圣菲城·银堤商业街

项目地址：花园路与渠东路交会处

东风渠的两岸景观已颇具规模，走进岸边社区，眼前均尽显和谐舒适之美，中原人临水而居的梦想大抵都可在此实现。

圣菲城与东风渠滨河公园平行，社区南侧是郑州科技市场，又与文化路高校群、河南博物院、郑州动物园、迎宾大道花园路、财富大道经三路等为临，是郑州市一块绝对稀缺、闹中取静的居住地。

商街规划紧扣“十里银堤湾”总体规划蓝图，以RBD(游憩商业区)为设计蓝本，锁定郑州城市新锐消费群，业态涵盖主题酒店、概念餐饮、景观休闲。目前，太极置业已与国内旅游地产专家“华侨城”达成深度合作意向，双方将通力合作优势互补，把圣菲城·银堤商业街塑造成郑州唯一一条“城市滨水新体验聚会街”。



鑫苑·逸品香山

项目地址：花园路与英才街交会处

南依蕴涵了两千多年历史的贾鲁河，北靠黄河生态走廊，毗邻黄河迎宾馆旧址，鑫苑逸品香山打造的墅院洋房，又为中原人居开创了一种更为生态的居住方式，它与普通住宅相比，更加关注周边环境，强调的是室内居住空间与室外自然空间的和谐交融。

项目的园林景观是一个从软景到硬景、再由硬景到软景的阶层对比，并在对比中形成从容的感官过度，由植物群落景观的柔和，过度到建筑几何线条的明朗；由水体景观的软质，过度到大地景观的硬质。五层电梯花园洋楼，局部层层退台、户户空中花园、屋顶星空露台。八层电梯洋房，入户花园的配置，精品空间设计，融于自然，又绝对私密。

绿城·百合公寓

项目地址：农业东路与中州世纪景观大道交会处东500米

“绿城百合满足了我对居住的所有梦想，这里简直就是一幅难描的画。”绿城百合的业主常常以购买绿城的房子为自己最正确的置业选择。几天前，该项目的“海豚计划”启动，社区内不会游泳的小业主积极报名参加这项免费培训，清澈碧蓝的室外泳池内，小业主们嬉闹玩耍，生动和谐的生活场景使现场参与者脸上洋溢着幸福。

与其他同形态建筑相比，绿城百合细部层次更为细腻丰富，外立面形态运用柔和流畅的线条，使建筑群落浑然一体，软化了建筑体量，赋予建筑以动感，总体呈现清新典雅的现代风格。



清华·忆江南

项目地址：惠济区大河路北侧、桃花峪东南

清华·忆江南唤醒了人们回归田园的生活理念，将黄河山水与江南园林自然融合，社区内处处小桥流水、回廊秀亭，大型湿地公园满眼青翠，沁人心脾，使整座园林富有诗情画意。园内河流纵横交错，游艇、划船、垂钓中心、商业步行街等，是人们亲近、感受、体验自然的现代田园生活。

项目倚叠叠嶂的山势而建，面伴山湖而立，怀抱多条原生态山谷。万亩黄河湿地、3000亩自然山林、500亩伴山湖，这些得天独厚的稀缺自然资源，使得清华·忆江南一经面世即备受追捧。眼下，正在热销的是其二期伴山居风舞园和玉玺园的部分房源，其物业形态包括联排别墅、坡地洋房、花园洋房。



怡丰·森林湖

项目地址：惠济区黄河南岸、天河路北段

怡丰·森林湖位于黄河南岸，周边拥有黄河湿地公园、自然防护林、花西湖水库、东风渠沉沙池等自然景观，人居环境极其优越。项目总占地近700亩，规划建筑面积约40万平方米，将建设成为由联排别墅、花园洋房、高档会所、幼儿园、风情购物街组成的大型西班牙风格人文社区。

从规划图上看，别墅或联排或叠加，户户有天有地，层层空中花园，承袭了独栋别墅的高贵，又避免了独栋的冷清落寞；6层花园洋房，层层退台，户户空中花园，顶层复式更有专属星空露台；欧式多层，小退台洋房，营造了最佳的舒适度临界点。



黄金海岸

尚在规划中的黄金海岸，是王胡砦城中村改造项目，也是德润置业在郑州南部首屈一指的规模性大盘。位于南三环以北、长江路以南、大学路以东、京广路以西和南三环以南、124厂以东、京广路以西、环翠路以北用地。

项目总占地面积约2950亩，总建筑面积约275.4万平方米，绿地率将达到35%以上，位于南水北调的河北岸第一排，零距离亲水，90米河宽和200米防护绿带彻底颠覆郑州的居住文化，到郑东新区车程不过10分钟，火车站不过5分钟。

本项目南邻南水北调工程的运河，为本项目提供中原稀缺的运河景观，运河两侧将成为郑州市全新的水域景观带。政府规划运河南侧将培育数十万亩的生态园林，为本项目提供了原生态自然氧吧。

第三届书画电视大赛走进美景鸿城

7月19日，以“走进美景鸿城，描绘精品未来”为主题的河南电视台第三届书画电视大赛郑州赛区第一场海选在美景鸿城销售中心——郑州之壁举行。

本场活动分上午、下午两场。参赛的小选手们一到美景鸿城就被眼前这个巨大的圆型建筑惊呆了，连连发出赞叹声。之后，小选手们在置业顾问的带领下参观了美景鸿城销售中心以及项目周边的景观设施。小选手们在带队老师的安排下很快进入了作画状态，对于眼前这美不胜收的景色，大家都迫不及待地把它呈现在自己作品当中。

孩子通过这次比赛不仅锻炼了自己，也给所有到访美景鸿城销售中心的大人们带来一场视觉盛宴。

赵蕾

永丰·新城国际璀璨亮相 许昌东区人居发展高峰论坛盛大召开

7月19日上午9点，永丰·新城国际璀璨亮相，10点，“许昌东区人居发展高峰论坛”在位于许昌市智慧大道与许都路交汇处的永丰·新城国际销售中心盛大召开。嘉宾们详细分析了东区是许昌最为宜居的理由，并对永丰·新城国际独一无二的地段优势、高起点适度超前的规划设计给予了高度的评价。

永丰·新城国际占地90亩，总建筑面积12万平方米，作为永丰地产在许昌东区精心打造的高尚楼盘，倾入了较大的心血，其以“便利的区位价值、优越的配套价值、高性价比的产品价值、日益升值的投资价值、全心全意的服务价值”五大价值，钜献许昌——永丰·新城国际，这必将成为里程碑式的品质名盘。
金玉梅

生态游园，新合鑫用服务回馈业主

7月18日，“睿智花园”的业主们在富景生态园度过了开心的一天。业主们在桃园采摘新鲜欲滴的大蟠桃，在葡萄园里留下了一串串的笑声……同时新合鑫还专门采购了300斤新鲜瓜果供业主们自助食用。

这是新合鑫置业为已入住的业主举行的第一次户外活动，2009年是河南新合鑫置业的“客户服务年”，为了能做好服务，新合鑫从物业到客服，从销售到工程所有能够跟业主有关联的相关部门都写下了保证书，希望能最大限度满足业主的需求，因为新合鑫深知企业的发展离不开业主的支持。

乘兴而来满意而归，本次活动得到了业主们的一致好评，他们希望新合鑫在2009客户服务年中能为新老业主提供更多的优质服务。
刘涛